压力越大, 恩典越多—包弟兄

灵里好伙伴

我个人感觉与良友电台渊源很深,从接触信仰到现在,良友电台一直陪伴在我身边。众多的良院老师就是我的属灵伙伴。听着你们的广播,树立我对圣经真理的认识,归正我属灵的脚步,你们的热诚和鼓舞,不断的激发我的信心,陪护着我走这属灵的道路。



辗转再上路

在我刚信主后的两年里,就有感动想报考良院。那时又年轻又有时间,没有网络只能听广播,通信也不方便,通过邮局发过两次挂号信件,没有得到回音,我想那时大陆和香港的通信还是有些阻碍的,便放弃了。再后来经过十几年的灰暗期,让我远离了神,远离了教会,也远离了电台。感谢神总不丢弃我,在我恢复信仰生活的几年后,又找到了良友电台。此时的电台节目不仅可以用手机收听,而且信息量极大极丰,并且能用电邮的方式与电台方便通信。这再一次的燃起我报考良友圣经学院的热心。真是感谢主的恩典,在我刚信主时的心愿,竟然还能让我在近二十年后实现。

及时的指导

在学习期间,也不是一帆风顺的[,]尤其是刚开始,交上的四门先修课居然都不及格,有一门竟然只给了一分,这让我觉得这课程好难啊!几度想放弃。后来通过良院老师的电邮,指导我该怎样学习,参考讲义答题,使我逐渐的掌握答题的技巧。经过坚持努力,重新学习,在后来的所有课程里,除了一门不及格之外,其余的都顺利通过,而且有八课得到80多分,得到良院的嘉奖。



年长的烦恼

由于年龄偏大,记忆力不好,需要反复的翻阅讲义,再加上事工又多,剩余的时间就要挤出来听课,这样就把我原先悠闲喜好的时间给挤掉了(包括看电视、下棋,出去看风景散心等),难免也会心生埋怨。可是当我经历之后,才觉得**这学习是难能可贵,虽苦且甜**,并且这恩是真恩,是装备自己带入永恒的。世上的娱乐却是虽甜且苦,要带入虚无的空虚里。我最大的感受就是:只要坚持不懈,就会忍耐着结实。

主恩典夠用

经历了四年的坚持努力,终于迎来了可以毕业的通知,真是太高兴了。又感慨万千!感谢主的恩典!也感谢良院老师们的辛勤付出!我们都太不容易了。越是感觉不容易的处境和压力下,越是感到神恩万干。他的恩典总是够我们用,并且早已给我们预备丰盛。这丰盛是在主里面的,是主的使命与托付;是个人的摆上、顺服、坚持不懈而得到的。就像诗歌所唱的:彩虹总在风雨后。坚持过,努力过,才会结出属灵硕果。



在以后的日子里,我还是要以良院做我的良朋益友,在服侍主的事工上,还需要寻求老师们的帮助与鼓舞。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,app.zxply.net,app.zxply.net,app.zxply.net,app.zxply.net,https://zxply.net、app.zxply.net,<a href="mailto:app.zxply.net"